

# 香港蘇、浙、滬各界人士慶祝中華人民共和國成立七十五周年晚會圓滿舉行

## 李家超 林鄭月娥 何靖 方建明 鄧建偉 胡廣杰 陳通 徐旭等主禮 姚茂龍 詹洪良 關百豪迎賓 同賀國慶 共建美好明天



●由香港江蘇社團總會、香港浙江省同鄉會聯合會及滬港社團總會聯合主辦，鍾山有限公司、富春有限公司以及上海實業（集團）有限公司協辦的「香港蘇、浙、滬各界人士慶祝中華人民共和國成立七十五周年」晚宴圓滿舉行。

為慶祝祖國75周年華誕，由香港江蘇社團總會、香港浙江省同鄉會聯合會及滬港社團總會聯合主辦，鍾山有限公司、富春有限公司以及上海實業（集團）有限公司協辦的「香港蘇、浙、滬各界人士慶祝中華人民共和國成立七十五周年」晚宴於9月13日假灣仔會展中心隆重舉行，近1,500名蘇浙滬鄉賢、在港企業代表及社會各界嘉賓歡聚一堂，暢敘鄉情友情，表達對新中國披荊斬棘、砥礪奮進七十五年的濃濃赤子深情。

**晚宴**賓朋滿座，主禮嘉賓有：香港特區行政長官李家超，香港特區前任行政長官林鄭月娥，中央政府駐港聯絡辦副主任何靖，外交部駐港副特派員方建明，駐港國家安全公署聯絡局局長鄧建偉，江蘇省委常委、統戰部部長胡廣杰，上海市委常委、統戰部部長陳通，浙江省委統戰部常務副部長徐旭，香港特區政府政務司司長陳國基，行政會議召集人、立法會議員葉劉淑儀，原全國人大常委范徐麗泰，全國政協常委唐英年，政制及內地事務局長曾國衛，民政及青年事務局長麥美娟，全國政協委員、香港江蘇社團總會會長姚茂龍，全國政協委員、香港浙江省同鄉會聯合會會長詹洪良，全國人大代表、滬港社團總會主席姚祖輝，全國政協委員、滬港社團總會會長關百豪，江蘇省人大代表、江蘇省蘇豪控股集團有限公司董事長周勇，全國政協委員、上海實業（集團）有限公司董事長冷偉青，富春有限公司董事總經理翁昌榮，全國政協委員、香港浙江省同鄉會聯合會第一常務副會長車弘健等。晚宴重要嘉賓還有：江蘇省委統戰部常務副部長顧萬峰，全國政協常委、香港北京社團總會會長施榮懷，全國人大代表、香港廣西社團總會會長文穎怡，全國人大代表、香港浙江省同鄉會聯合會永遠名譽會長陳仲尼，江蘇省委統戰部一級巡視員李衛華，民主建港協進聯盟主席陳克勤，香港中華聯誼會會長鄭翔玲，滬港社團總會名譽會長曹其東等。晚宴由陳湛菁、孫朴喬主持。



### 李家超：跨越千里 共促復興

李家超致辭時，首先強調國家在過去75年創造了無數發展奇跡，成為世界上具重大影響力的強國，並指出國家在面對複雜國際局勢時，堅持進一步全面深化改革，推進中國式現代化強國建設。他提到，習近平主席回信寧波籍香港企業家，不但鼓勵祖籍寧波的企業家，同時更勉勵來自國家不同省市的香港工商界攜手發展，積極主動融入國家改革開放大局。他表示，香港與蘇浙滬地區聯繫緊密，過去的經貿合作為雙方帶來了互利共贏；未來，特區政府將繼續全力推進新質生產力發展，希望同鄉社團發揮好平台優勢，促進香港與蘇浙滬在新興產業領域的合作，共同為實現中華民族偉大復興的中國夢作出新的貢獻。



### 姚茂龍：機遇空前 共築橋樑

姚茂龍致歡迎辭時表示，他非常高興與在場的所有嘉賓以及旅港的江蘇、浙江、上海籍鄉親朋友共襄盛舉，共同慶祝偉大祖國成立75周年。他指出，今年是國家發展歷程中的一個重要里程碑，香港在順利完成基本法第23條立法後，進一步落實了香港發展的安全根基，推動「一國兩制」實踐行穩致遠。他強調，粵港澳大灣區和長三角一體化發展為江蘇、浙江、上海與香港帶來了空前的機遇，蘇浙滬旅港同鄉社團將繼續發揮橋樑紐帶作用，推動香港與內地在新質生產力、人才培养與創新等領域的深度合作，為以中國式現代化全面推進強國建設、民族復興偉業作出新的更大貢獻！



### 胡廣杰：深化合作 攜手發展

胡廣杰致辭時對活動的成功舉辦表示熱烈的祝賀，並向蘇浙滬鄉親和香港各界人士致以最誠摯的問候。他提到新中國成立75周年來的偉大成就，強調香港回歸祖國27周年來，「一國兩制」實踐取得了卓著成效，蘇浙滬鄉親為國家和香港發展作出了重要貢獻。他特別指出，江蘇作為長三角區域內最具創新活力的經濟體之一，正深入貫徹習近平總書記對江蘇工作重要講話重要指示精神，奮力推進「強富美高」新江蘇現代化建設。中共二十屆三中全會為香港與蘇浙滬合作提供了新的戰略機遇，他期望藉此能進一步深化蘇浙滬各領域交流，共同助力香港更好融入國家發展大局，攜手書寫香港由治及興的美好未來。



### 徐旭：凝心聚力 發揮優勢

徐旭致辭時充分肯定了在港鄉親為香港繁榮穩定及家鄉改革開放作出的貢獻。他提到，今年7月召開的二十屆三中全會吹響了進一步全面深化改革、推進中國式現代化的號角，掀起了全國上下的學習熱潮。浙江省委全面貫徹二十屆三中全會精神和習近平總書記考察浙江重要講話精神，為推進浙港交流合作，為廣大鄉親融入國家改革開放大局開闢了更廣闊的空間。展望未來，他對鄉親提出了三點期望：希望在港鄉親在中國式現代化新征程上凝心聚力、團結奮鬥，爭當創新創業時代先鋒；與特區政府共同當好背靠祖國、聯通世界的「超級聯繫人」、「超級增值人」；發揮好獨特優勢，當好橋樑紐帶，廣泛匯聚力量，共同畫好長三角一體化高質量發展最大同心圓。



### 陳通：傾情傾力 共贏未來

陳通致辭表示，非常高興能來到香港，與在港鄉親一同歡慶中華人民共和國成立75周年，倍感親切與激動。他強調，滬港兩地肩負重任，上海正加快建設「五個中心」，香港則致力於鞏固「八大中心」，並在國家對外開放中發揮關鍵作用。他指出，滬港兩地作為國家對外開放的重要橋頭堡，一直保持緊密合作，在經貿、金融、科技、文化、教育、城市治理、社會民生等領域共同推進發展，特別是今年4月，上海市市長龔正到訪香港，和李家超共同主持召開的滬港合作會議第六次會議，推動滬港兩地開展務實合作、共譜發展新篇。他希望，廣大旅港蘇浙滬鄉親能繼續弘揚愛國愛港愛鄉精神，增強民族自豪感和對祖國的向心力，堅定不移地維護香港長期繁榮穩定，傾情傾力推進蘇浙滬與香港攜手並進、共贏未來。



●全場舉杯慶祝祖國七十五周年華誕。



### 詹洪良：惜福護果 同創新牌

詹洪良致謝辭。他首先表達了對各位嘉賓、家鄉領導以及在場所有人士的衷心感謝。他指出，偉大祖國75年的發展，從站起來、富起來、強起來，各個方面都取得了令人矚目的非凡成就，我們應珍惜這份來之不易的幸福和繁榮，繼續維護長期努力奮鬥的結果。蘇浙滬旅港社團作為愛國愛港愛鄉社團的中堅力量，會持之以恆強化自身建設，進一步搭建溝通橋樑，聯繫基層、反映民意，支持特區政府依法施政。未來，蘇浙滬旅港社團將着力深化香港與內地的交流交往，充分發揮自身同鄉社團的優勢，努力打造同鄉社團在「一國兩制」實踐中的新品牌，為促進內地和香港的高質量發展和中國式現代化建設作出貢獻。



### 關百豪：願國泰民安香港繁榮

關百豪致祝辭辭。他強調「中華民族偉大復興」已進入不可逆轉的歷史進程，並同與會嘉賓一起祝願祖國國泰民安，香港繁榮穩定！他表示，未來滬港社團總會貫徹落實三中全會精神，充分發揮「一國兩制」的優勢，積極融入國家發展大局，讓上海、香港兩座城市，充分發揮國際金融和貿易中心的優勢，為推進中國式現代化建設、為中華民族的偉大復興作出更大的、新的貢獻。

為感謝眾多嘉賓和鄉親長期以來的支持，香港江蘇社團總會、香港浙江省同鄉會聯合會、滬港社團總會三家社團特別準備了精美伴手禮贈送給每位來賓。當晚的抽獎環節備受矚目，一輪輪大獎不斷揭曉，幸運嘉賓們滿載而歸，活動現場氣氛熱烈，歡聲笑語不斷。

晚宴現場還為大家呈現了各類精彩的文藝表演，其中包括江蘇省演藝集團的評彈《江南好風光》、錫劇《遊園》，生動呈現了江蘇地區戲曲的獨特風韻；舞蹈《年年有餘》則以其優美的舞姿和節奏感十足的音樂，傳達了富足與吉祥的寓意。隨後，由曹欣怡帶來的小提琴獨奏《夏康舞曲》，其情感深沉、打動人心；由曹欣怡、曹欣玥和曹欣明表演的小提琴合奏《我和我的祖國》，表達了對祖國的深情厚誼；以及典雅的中國舞《玄鳥》，均展示了他們超高的藝術造詣。浙聯婦女會的古風秀《盛世繁華》通過華服文化展現了古今輝煌，浙聯會青年樂隊獻唱的《東方之珠》，充滿對祖國和香港的祝福與憧憬，博得現場觀眾陣陣掌聲。晚宴在全場合唱《歌唱祖國》的激昂氛圍中圓滿落幕，為祖國成立75周年獻上最誠摯的祝福，並展望更加美好的未來。

未來，蘇浙滬同鄉旅港社團將繼續團結鄉親鄉賢，與香港社會各界人士攜手並進，一同在新征程上，為祖國昌盛和香港繁榮而不懈奮鬥，共建美好明天。



●評彈《江南好風光》



●錫劇《遊園》



●舞蹈《年年有餘》



●古風秀《盛世繁華》



●小提琴獨奏《夏康舞曲》。



●小提琴合奏《我和我的祖國》。



●中國舞《玄鳥》



●浙江青年獻唱《東方之珠》。



●嘉賓合唱《歌唱祖國》。



●現場座無虛席。